11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2007 09:14:11

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpava: 14.11.2007 22:30:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27505/answer/27506




YBaxaemas TaTtbsHa! IIpemnapaToB 0YeHb MHOTO, ¥ BCE OHM HaIlpPaBJIEHBI HA Pa3HbIE 3BEHbS
naToreHe3a 9TOro cocTosiHus. Heo6XoquMo BHISCHUTH IPAUYUHY OJIMTOCIIEPMUH, TIPeXKOEe YeM
Ha4yMWHaATh ee J1e4ynuTh. C yBaKEeHUEM.



